

告别MSN是迟早的事儿

退出的就当是经典

木铃
(公务员)

据说MSN可能会停用,我听了倒是一点不慌。如今靠网络传输资讯联络感情的,哪一个没有几手准备。

以前因为小妹出国,用MSN方便和国外联系,顺便将也用MSN的朋友加了进来。后来QQ普及,因为工作需要,申请了账号,加的好友越来越多,使用频率颇高。偶尔我还会担心,MSN会不会被QQ挤垮。小妹笑我杞人忧天——也是噢,麦当劳和肯德基两个快餐巨无霸能共生,百事可乐与可口可乐能并存,市场也有市场的法则。

原来我一直使用新浪邮箱,后来在给新民晚报或者北青报等企业邮箱发邮件时总是收到提示“发送失败”,于是申请了一个网易邮箱,就没有上面说的麻烦了。也不矛盾,主要还是用新浪邮箱;偶尔遇到企业邮箱后缀的,改用一下网易邮箱。

有一回,新浪微博刷不了,我以为是网络出了故障。后来有消息说新浪微博瘫痪了几个小时,不知道是真是假。想了想,开通腾讯微博也很方便,用两个也不会相架,还会得到更多的讯息,何乐而不为呢?

所以,我与身在国外的妹妹联系时,还是喜欢用MSN。夜深人静时,关了QQ,不会时不时“滴滴”跳出个头像来,没有人打扰,两个人像是在促膝谈心。与工作伙伴及后来的学弟学妹们联系时,则用QQ,因为他们都在用。

在网络里折腾了那么些年,看到过新浪网站被黑,经历过QQ号被盗,我现在对突如其来的IT界变故已经不再惊慌。MSN退出不可怕,就像我们一开始听音乐用的是卡带,后来听CD,然后是MP3,装备越来越小巧,容量越来越丰富,音效还越来越好。新生代层出不穷,你方唱罢我登场,总有一方舞台供你施展。别不信,那么多商家的眼睛都炯炯有神地盯着市场呢,只有走不完的路,没有过不去的桥。如果MSN真的退出历史舞台,就当它是一段经典吧。

——本版整理 施淑洪

插图
任



陈璟(咨询)

MSN看世界

“再见了,MSN”“我的回忆,再见了”……近日,有消息称MSN要并入Skype,虽然微软表示暂时不会关闭中国大陆的MSN业务,但这一消息还是拨动了不少MSN用户的心弦。有人开始在网上集体回忆那些使用MSN的岁月,一些网友着手用“社交搬家”软件,把MSN上联系人搬到QQ上。

在众多的聊天工具中,MSN有一种特殊的印记:使用MSN的人群以白领居多,以70后为主。对于很多用户来说,告别MSN,从联络上来说,不会造成很大的困扰,只是在感情上,还有依恋。

如果MSN退役,对你会有什么影响?你会选择哪种聊天工具替代MSN?

MSN要并入Skype了,据说一些网友正忙着把MSN上的联系人搬到QQ上。我却没有这般忙碌,因为我的MSN上基本有两类人:一类是国内朋友,他们大多数同时也是我的QQ好友;另一类是外国人,他们不使用QQ。

同时有MSN、QQ两种聊天工具,中国白领大多如此。公司规定上班时间可以登录MSN,却不让用QQ,于是我只好注册了一个。后来发现不少上规模的公司都有类似规定,至今我也没有弄明白什么原因。

通过MSN认识了许多外国朋友,这是使用MSN十年来最大的收获。2002年夏天,我收到了一份来自韩国的包裹,里面是一些韩国零食,是一位韩国女网友寄来的。我回寄给她一套京剧脸谱的书签。

通过MSN认识,交往最多的一位外国网友是伊斯梅尔——一位伊拉克的大学老师,他当时正在湖北大学进修,而该大学离我家很近。

伊斯梅尔和我第一次见面源于一件紧急的事——牙疼。当时正值寒假,他几乎不会中文,老师、同学都回家过年了,他只得求助于我。我带他到

了口腔医院,路上大致询问了他的经济状况。得知他月薪大约合3500元人民币,在当时的伊拉克工薪族中算是中上。口腔医院费用昂贵,于是,我对医生讲明了伊斯梅尔来自伊拉克,并非富裕国家的外国人。最后医生用树脂补了一下,1000多元,算便宜的了。不过伊斯梅尔还是觉得有些贵,他有两个孩子,全家就他一个人赚钱。

后来又领着伊斯梅尔逛过步行街,买了衣服,作为带回国的礼物。本地几个服装摊主们都很有觉悟,得知人家来自战乱国度,都给了很优惠的价格。几个月后,伊斯梅尔回国了,对中国印象很好,其中应该有我一份功劳。

当然,MSN上认识的也并非都是好人。有个英国骗子曾多次给我画饼子,说他想在中国投资房地产,无需我投资,可以分红四成……相比中国骗子,此人技术太差,我当然没有理会。

MSN虽然也许快结束了,不过我认识的那些外国朋友不会失去联系,因为邮箱里都有他们的邮件地址。通过MSN,我认识了外面世界的朋友,这大概是将来最值得怀念的事情。

被遗忘的MSN

倪剑(咨询师)

有阵子,我的一些同学和朋友,强烈推荐我使用MSN。理由是我们很多同学和朋友都用上那玩意儿了,问我用什么,我说我用QQ,而且经常隐身,因为没时间聊天,结果遭到嘲笑:你有点品味好不好?

用QQ聊天怎么就没品味了?简单,好用,老少咸宜,上至70岁的老父,下至刚刚上学的娃儿,好友一加,只要看到在线,都可以神聊,多方便啊?只是,架不住他们再三劝说,都说听人劝吃饱饭,再说线上还有一串好友等着呢,我这人在小细节上一向随和,到底也跟风了一把。

号是有了,却并不常登录,除非有同学提示我去看,或者他们在线有事找。之所以如此,是因为实在没有觉得MSN相对于QQ到底好在哪里。聊天,QQ一样能聊;不在线的时候,MSN想发个离线文件也不成。就是这样一个个不伦不类的东西,为什么赢得诸多白领的追捧?有一个理由似乎倒可以支持:据说白领大多小资,小资者都希望自己有些与众不同。这样一想,就可以理解了。

我的MSN号用了没几个月,就不再用了。事实上,后来,我看到那些当初极力劝我用MSN的那帮家伙,也不怎么上MSN了。偶尔我上去看,大家都不在线。反倒是QQ群里,有着越来越热闹的趋势。

如今,听说MSN要退出历史舞台,当初劝我申请的那帮家伙,又开始伤秋悲月,默默念叨。想想也好笑,你们早就不太在乎它了,走走走呗,何苦还在这里伤感?

欢迎来帖

“世界上最遥远的距离,不是生与死的距离。而是我站在你旁边,你却在玩手机。”自从数码产品盛行后,这句话就成了抱怨数码产品造成人际隔阂的最经典吐槽。日前,一对年轻夫妻在景区因忙着用手机拍照发微博,导致4岁儿子走丢一事,在网上再次将这一话题炒热。

智能手机填补了碎片时间,但也给人际交流带来负面影响。事实上,“低头族”已成为全球性的社会现象。美国的一项调查就显示,

每位智能手机用户平均每天必须查看手机的次数高达34次,频繁、长期的低头动作,导致“低头族”比常人更容易遭受颈脖问题的困扰。你身边有“低头族”吗?怎样才能让“低头族”抬起头来?欢迎来本报《职场方圆》关注“低头族”。(截稿时间:12月3日上午9时)来稿请发E-mail:zcfy@wxjt.com.cn 电话:52921231

【下期预告】拒订盒饭

揭开人类容貌变老之谜(9)!

一、哪些情况容易出现皱纹:

一般来说,皱纹的形成和两方面因素有关,一方面是皮肤的质量;另一方是不良习惯和暴露环境!喜欢笑的人,容易出现鱼尾纹,喜欢皱眉的人容易出现眉间的川字纹,嘴巴运动频繁的人,容易出现口角纹。再者,就是皮肤的质地,皮肤松弛,我们面部容易出现法令纹,羊腮,双下巴等。脸颊这种下垂与皮肤弹性、脂肪含量和表情肌的功能有直接关系。研究显示:面部部松弛程度与年龄成正比,与皮肤弹性成反比。下颏、侧颏部的脂肪含量与松弛成正比关系,上颏则成反比关系。而上颏的松弛度与表情肌的功能成反比。

二、如何消除皱纹使我们看起来更年轻化:

(一)调整皮肤的质量和创造年轻化的视觉效果

增加皮肤弹性以及增加每个美容单元区上半部分的体积容量是一个有效的方法。一般来说,对于长脸型的人常常因为皮肤弹性差,以沉降型方式表现面部下垂。33岁以后,我们将渐渐丧失赋予面部青春感的脂肪,面庞也将略显干瘪。如果过度减肥,我们将失去的面部咀嚼肌上半区的脂肪(也就是颧骨和下巴缘之间的那片可爱的脂肪组织)。虽然不忍心但是我还是要告诉你,这个单程的衰老过程还包括泪沟显现、法令纹加深,脸颊下垂等。33至49岁的女性应该意识到:要弱化衰老形象,最好是增加面部某些部位的脂肪总量。也就是说“面子”和身子”矛盾之说。即对于很多女性来说,保持体形和减少皱纹是个“鱼与熊掌不可得兼”的选择!”

对抗衰老的办法:

对于长脸型而言,比较理想的办法是增加皮肤弹性和紧致度的同时,让脂肪组织搬家到上半部分

去。从需要的地方移动到需要的地方(其实把腰与腹部的脂肪移动到胸部,也是一样道理)。前者叫光纤紧肤,后者叫脂肪迁移美容!其原理是改变脸和头颈的比例变化以及面部外形高点的位置。小的时候,头大脸小,随着年龄增长,慢慢地表现为脸大起来,头相对小了!其次是五官的分布,年龄小的时候,五官都比较大,布局紧凑,年龄大了,五官也变大,同时外形高点下移。解决这些,就等于找到年轻化的“钥匙”。

(二)消除臃肿和组织下垂,让面部更年轻

减少每个美容单元区下半部分的体积容量,即消除臃肿,对于圆脸型的人更有效。由于受地心引力作用,圆脸容易下垂。简直像七大洲、五大洋的漂移,首先眉角开始向下,紧接着脂肪开始向眼睛下部堆积,以至形成眼袋,给人以没睡醒的朦胧感。然后,脸颊松弛,某些脂肪搬家移动到“羊腮”去了,还有双下巴出现……等等,都是脂肪迁移造成的。

对抗衰老的办法:

对于下垂迁移圆脸型而言,专家主张对待松弛型要采取更加激进的方法来“拯救面子”:诉诸于眼部,面颊的,颌下的,或整个面部的大小小的部分,要去除松弛垂部分堆积的脂肪,同时做皮肤软组织提升美容,或者用某些填充材料做轮廓外形高点上移,在视觉上看起来更年轻!

保持青春的秘诀。首先,戒除不良习惯,比如酗酒、抽烟、阳光暴晒;减少压力,增加睡眠。事实证明,历届美国总统在当选前和卸任后都判若两人,这种情形在克林顿身上体现得尤为明显。还没有引起你的深思吗?我们为什么不大胆一试,采用简单科学的美容方法,让你年轻十岁,实现年轻梦想呢! (张氏定律)

沪医广[2012]第05-24-C183号 有效期至2013年5月23日

上海新健威医疗美容门诊部

诊疗科目:美容外科 美容皮肤科 美容牙科

地址:淮海中路1375号10楼 T:54040427